



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana

tel.: 01 513 66 00

E-pošta: kgzs@kgzs.si

www.kgzs.si



www.dobroteslovenskihkmetij.si

Številka: 092-4/2025-1

Datum: 9. 1. 2025

Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo
Hajdrihova ulica 2a
1000 Ljubljana

Zadeva: Državne ceste in vožnja s kmetijsko mehanizacijo – odstranitev prometnih znakov

Spoštovani!

Konec oktobra 2024 smo prejeli vaš odgovor št. 37152-42/2024/4 z dne 25. 10. 2024 (odgovor), ki ste ga pripravili na našo pobudo za umik prepovedi prometa za traktorje na nekaterih gorenjskih cestah. V odgovoru ste pojasnili, da boste odstranili prometne znake, ki na odsekih državnih cest Žirovnica – Lesce, Lesce – Črnivec, Kranj – Škofja Loka in Labore – Jeprca omejujejo vožnjo s traktorji. Naše člane smo prek več komunikacijskih kanalov obvestili o odstranitvi teh prometnih znakov.

Od prejema vašega pojasnila o odstranitvi prometnih znakov do danes sta minila že več kot dva meseca, ugotavljamo pa, da so prometni znaki še vedno nameščeni ob navedenih državnih cestah. Pričakovali smo, da boste prometne znake odstranili v nekaj dneh po vašem odgovoru, tako kot se je zgodilo poleti pri prometni ureditvi na novi cesti mimo Britofa. Pozivamo vas, da uresničite napoved iz odgovora in prometne znake za prepoved vožnje s traktorji na državnih cestah Žirovnica – Lesce, Lesce – Črnivec, Kranj – Škofja Loka in Labore – Jeprca odstranite v naslednjih dneh.

V dopisu ste pojasnili, da zaradi že skoraj dosežene kapacitete ceste Naklo (Polica) – Kranj na tej relaciji ne morete umakniti znaka za prepoved vožnje s traktorji. Kot je znano, se ob zahodni vpadnici v Kranj gradi nova stanovanjska soseska Zlato polje z več kot 200 stanovanjskimi enotami v šestih objektih. Že sedaj je vzporedna asfaltirana pot ob državni cesti Naklo (Polica) – Kranj, po kateri po sedANJI prometni ureditvi poteka promet s traktorji, v uporabi predvsem s strani kolesarjev, tekačev, sprehajalcev, mladih družin z otroki ter vseh drugih oseb, ki ne opravljajo kmetijske dejavnosti. Kmetje, ki dostopajo do svojih kmetijskih površin, se morajo s kmetijsko mehanizacijo voziti po tej poti in se (pre)večkrat soočati z očitki o ogrožanju rekreativcev. Z dokončanjem nove stanovanjske soseske in novim uvozom do stanovanjskih blokov se bo število rekreativnih uporabnikov te poti še povečalo. Nikakor ne želimo, da nastajajo konflikti med uporabniki kmetijskih zemljišč in rekreativci, ter

opozarjamo na nevarnosti in nepredvidljive situacije, ki lahko nastanejo pri souporabi ozke asfaltirane poti za vožnjo s traktorji in rekreativci.

Z namenom zagotovitve prometne varnosti predvsem najranljivejšim udeležencem v prometu vas pozivamo, da ponovno preverite možnosti za spremembo prometnega režima glede vožnje s traktorji po državni cesti Naklo (Polica) – Kranj. Za vse udeležence v prometu si želimo varnosti, zato predlagamo odstranitev prometnih znakov za prepoved vožnje s traktorji na tem odseku državne ceste.

Lep pozdrav!

Martin Mavsar
v. d. direktorja



Dr. Jože Podgoršek
predsednik



Poslati:

- naslovníku (gp.drsi@gov.si),
- Ministrstvo za infrastrukturo, Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana, v vednost (gp.mzi@gov.si),
- arhiv, tu.